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de=  Beispiel: Ein Auto hat einen Motor mit einem Drehmoment von
- e im (1000mm) /* 166 Nm. Das ist? Es ist auf ca. 1 Meter 16.6 kg
B \L en= Exemple: A car have a engine with a torq of 166 Nm.
/P A= &ﬁ Itis? It is about 16.6 kg on 1 meter
B= B ove up pt= Exemplo: Um carro tem um motor com um binario de 166 Nm.
A, As suas? Ele é de cerca de 16,6 kg em 1 metro
B c= vn= Vidu: 1 xe 6 t& ¢ dOng co' cling v&i m6 men quay 166 Nm
D= susesnIy né 12 gi? P6 Ia khodng 16.6 kg trén 1 mét
1 Nm= 0,7375621 Foot-Pound
D= B/AxC 1Nm ~ 100g (=98.665 g) de= 1 Maschine hat einen Elektro Motor mit 30 kW; 195 Nm (1400 RmP/4pol.)
10 Nm ~ lkg (=980.665 g) en= 1 machine have a electro motor with 30 kW; 195 Nm (1400 Rmp/4pol)
B/ A = multiple factor 1000 Nm ~ 100 kg (=98.665 kg) pt= 1 maquina tem um motor eléctrico com 30 kW; 195 Nm (1400 Rmp / 4pol)
(only for information) 10'000 Nm ~ 1000kg  (=980.665 kg) vn= mot mdy c6 mét md to dién v&i 30KW : 195Nm ( 1400Rmp/4pol)
RpM Nm
1Gearis3:1 brutto
de= 1 Nistnur 1 N; nicht 1 Nm. 1 N ist ca. 100 g (richtig: 98.66 g). pt= 1N édeapenas1N,ndolNm.1N édecercadel00g 1Gearis8:1 brutto
N ist eine Gewichtsangabe. Mit Nm sagen wir das Drehmoment (correto: 98.66g). N é um peso. Com Nm dizemos torq 1Gearis20:1 brutto
von einem Motor. Es ist die Referenz fiir die Kalkulation. Automotor, bruxa tem um motor. Esta é a referéncia para os calculos.
Drehmaschinenmotor oder Getriebemotor ect. Motor de carro, tornos motor. Ou caixa de velocidades de= 12 kgsind 120 N auf 1 Meter
e outros. Wir reduzieren auf 300 mm. 120N x 0.3 ="?......
en= 12 kgare 120 N on 1 meter
en= 1Nisonly 1N, not1Nm.1 N isabout 100 g (correct: 98.66g). vn= 1N chila 1N khéng phaila Nm. 1 N khoang We reduce of 300 mm. 120N x0.3=7? .........
N is a weight. With Nm we say witch torqg have a motor. (gid tri dung 98.66g) N la mot gia tri trong Iwgng. Cung voi pt= 12 kg sdo 120 N em 1 metro
This is the reference for the calculations. Car engine, lathes engine. Nm chdng ta néi mé men xodn c6 mdt md to. Day 4 sw N6s reduzimos a 300 mm. 120 x 0,3 = N? .........
or gearbox and others khac nhau trong tinh toan. Dong co’ xe, dong co may ti€n, vn= 12kgla 120N trén 1 mét
hdp s va nhikng co’ cAu cai khac. Ching ta c6 thé gidm clla 300 . 120X0.3 ? ceeveeeecne
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